I' AYKEIOY MEPOX A

9.13 1)
H cvvaptnon A(x)=x°—3x+1 eivar cuveyig og ToAV@VOLIKT
H ovvapmon B(x)=2" eivor cuveyng wg ekbetiki
H ovvépmon T'(x) =1 &ivor covexig og moAvovOpIKT
Onodte

H ovvépmon A(x)=2"+1=B(x)+I'(x) eivor cuveyng wg GOpoiopa Tov cuvexdy
ovvoptioewv B(X) kot I'(X)

x*-3x+1  A(x)

Kot Téhog n cvvaptnon f (X) = glval cuveyNg O¢ TAKO TV

2" +1 A(x)
ovveY®V cuvaptHoemv A(X) Kot A(X)
9.13 2)
H cvvapton f eivor cuveync og moAvwvopukn
913 3)

H ovvapon A(x) =2X glval cuVEYNG OC TOAVOVUUIKY|
H ovvapon B(x) =MNUX &lval GuVEYNGS MG TPIYOVOUETPIKT

Onote 1 ovvapmon f(X)=2x+nux = A(x)+B(x) eivon svveyng og GOpotopa tov
ovveydv ovvaptioemv A(X) kot B(X)

9.13 4)
H cvvaptnon A(x) =5e" givar cvveyng og ekOETIKN
H cvvaptnon B(x) =3Inx eival cvveyng g AoyoplOpkn

Omnote ) ovvaptnon f (X) =5e* —3Inx = A(x) - B(x) glvat GuveNc MG d1LPoPA T®V
ovvey®v cuvaptioemv A(X) kot B(X)

9.13 5)
H cvvéptmon A(X) =x%-2x+1 sivar cuveyHg OC TOAVOVOLIKTH
H cvvaptnon B(X) =gQPX &elval GLVENNG MG TPIYOVOUETPIKT

Omnote 1 ovvaptnon f (X) = (X2 —2X +1) “EQX = A(x) . B(X) glval cuveyng ¢

YWOLEVO TV GLVEXDV cuvapTtHoemv A(X) kat B(X)

9.13  6)
H cvvdptnon A(X) =MNUX Elvor GUVEXNG MG TPIYOVOUETPIKT
H cvvdptnon B(X) = OLVX &lval GLVETG G TPLYWVOUETPIKT

Omote n suvapmon f(X)=nu(cvvx) = A(B(x)) givar cuveync og cuveon TV

ovveymv cuvaptnoemv A(X) kot B(X)
913 7

H cvvaptnon A(X) = |x| glval cuveyngs



H ovvapmon B(x)=2x—3 eivau cuveyng og moAvovopk

Ondte n ovvaptnon f(X)=[2x -3 = A(B(x)) givat cuveync og cuveon TV

ovveymv cuvaptnoemv A(X) kot B(X)

9013  8)
H ovvapmon A(x)=logx &ivor cuvexnig wg royapibuk
H ovvapmon B(x

=¢” gival ouveyng og exBetikn
=3 glval cuVEYNG OC TOAVOVU UK

(x)
H ovvéapmon T'(x)
H ocvvapon A(x) X &lval ouveyNc mG TOALOVLIKN

Onodte
H ovvépmon E(x)=€"+3=B(x)+I'(x) eivor cuveyng mg GOpoiopa tov covexdv
ovvapticemv B(X) kot I'(X)

. logx A(x
H cuvaptnon Z(x) = ex_g+3 - EEX))

ovvaptioemv A(X) kot E(X)

elval cuveNg O TNAMKO TOV GLVEYDV

logx

X

" +3
TOV oVVEX®V cvvapthoemv A(X) kat Z(X)

9.13 9)

H cvvéptmon A(x) =x%—1 sivar cvveXNC OC TOAVOVLIKN

kot téhog 1 ovuvépmon f(X) =X+ A(x)+Z(x) givon cuveyig wg GOpotopa

H cvvaptnon B(x) =GULVX ELVOL GLVEYNG OC TPLYOVOLETPIKN
H cvvéptmon F(x) =nux lvol GLVEXNG MG TPLYOVOUETPIKT
Omndte

H ovvapon A(x) = cmv(x3 - 1) = B(F(x)) elval cuveyng ®¢ oVVOESN TV GLVEYDV

ocuvvaptioswv B(X) kot I'(X)

Kot TéA0G 1 cvvdaptnon f (X) = nu(cmv(x3 - 1)) = F(A(x)) glval cuveyng o¢ ovvheon

TV ovveyxdv cvvaptioenv I'(X) kat A(X)

9.13  10)
H cvvéptmon A(x) =2x—1 givor cvuveyng wg TOAVOVLIKTY)
H cvvaptnon B(x) = 3" givon cuveyng g ekBeTIKN
H cvvaptnon F(x) =2 —X givol ocuveyng wg TOAVOVLLIKT
Omnote

H cuvapmon A(x)=3"" = B(A(x)) sivar cuveyig wg civheon twv cuveydv

ocvvaptioewv B(X) kot A(X)

, , 2-x I(x) , , ,
kot téhog 1 ovvépmon f(x) = ro=i m gtval cuVEYNS OG TNAIKO TOV GUVEXDV
X
ovvoptioenv I'(X) kot A(X)
9.13 11)

H cvvaptnon A(X) =x°—9 sivon cuvERNS OC TOAMVVLIKN



H cuvvapmon B(x) =|x| sivar cuveyng

H ocvvapmon I'(x)=x+3 &ivor cuveyng og mToAv@vupkn

4x? givar GLVENMC (OC TOADMVVLIKH

H ocvvépnon E(X)=ocuvx givar cuveyng g tpry@vopeTpikn

(
(x)
H cvvapmon A(x)
(x)
H ovvapmon Z(x) =1 sivar cuvexig mg moAvmvopki
Onodte
H ocvvapon H(X) = ‘XZ —9‘ = B(A(x)) glval cuveyng ®¢ ouVOEoN TV GLVEYDV
ovvoptioenv B(X) kat A(X)
=9 H(x)
COX+3 F(x)
ovvaptioeov H(X) kot I'(X)

H ovvapnon © (X) glval cuveXNg O TNAKO TOV GLVEYDV

H ovvapmon I(x) =1—ovvx elval GuvEXNG MG S1APOPA TOV GLVEXDV GLVOPTNCEDV
E(X) ko Z(X)

H cvvaptnon K(x)=4x’(1-ovvx) eivar cuvexig og yvopevo Tov cuveydv
ocvvaptice®v A(X) kot I(X)

x*—9
ka téhog 1 cuvépmon f(X)=4x* (1-ocvvx)— % =A(x)—Z(x) eivor covexig
+
®¢ d10popd TV cuvey®V cuvaptioemv K(X) kot O(X)
913 12)

H cuvapmon A(x)=x" eivar cuveyng wg molvmvopik

H cvvépton B(x) =MUX €lvol GLVENNG MG TPLYOVOUETPIKN
H ovvapmon I'(x) =5 eivon suveyng mg moAvevopik

H cvvéptmon A(x) =x° &ival cLVENNG (OC TOADMVVLIKH

H cvvaptnon E(X) =GULVX &lvol GLVEXNG MG TPLYOVOUETPIKT

H ovvéptmon Z(x) =2 &ival ouvEYNSC MG TOAVOVLLIKN

Omndte

H cvvéptmon H(X) =nu'x = A(B(X)) etvar cuveync mg ochivBeon TV cuvey®dV
ocvvaptioenv A(X) kot B(X)

H cvvaptnon ®(X) =5—nmu'x = F(x) — H(x) etvat Guveyng g 1 Popa TV
ocvveywv cvvaptioenv I'(X) kot H(X)

H cvvaptnon I(x) =ouv’x = A(E(x)) etvar cuveync mg ochivBeon TV cuvey®dV

ocvvapthoemv A(X) kat E(X)

H cuvapmon K(x)=2+ovv’x =Z(x)+1(x) eivar cuveyng g adpotspa tov
ovveYmV cuvaptnoemv Z(X) kot I(X)

5—nu'x _ O(x)
2+ouv’x  K(x)

ovveymv cuvaptnoemv O(X) kot K(X)

Kot téAog 1 ouvaptnon f (X) = elvat cuveyng mg TAilKo TV



9.13 13)
H ocvvapnon A(x) =x"* etvol cVVENHS MG TOAMVVIKY
H ocvvapnon B(x) =MNUX Eivor GUVEXNG MG TPIYOVOUETPIKT
H cvvapnon F(x) =2 &ivol cuveyng WG TOAVOVULLIKY
H ocvvapnon A(x) =0oLVX €ivol cLVENNG MG TPLYMVOUETPIKN
H ovvapmon E(X)=x &ivar cuveyig og molvmvopin
H ocvvapmon Z(x) =nux &ival eniong cuVENNG MG TPLYMVOUETPIKT
Onodte
H ovvépmon H(x)=nu'x = A(B(X)) gival cuvexnc mg GUVOEST TOV GLVEYDV
ocvvaptioemv A(X) kot B(X)
H cvvaptnon O©(x)=nu'x+2=H(x)+I'(x) eivor coveyng og Swpopd tav
ovveymv cvvaptioemv H(X) kot I'(X)
H ovvépmon 1(x) = cmv(nu“x + 2) = A(©(x)) etvar svvexis g cbvbeon Tov
ovveymV ouvaptioemv A(X) kot O(X)
H ovvépmon K(x)=x+ Guv(npf‘x + 2) =E(x)+I(x) eivar cuvexfic og dOpotopa
TOV cvvey®v cvvaptioenv E(X) kot I(X)
Kkat €hog 1 svvapton f(X) = nu[x + csvv(np“x + 2)] =Z(K(x)) eivon ovvepig og

TAiKO TV cuvey®v cuvaptioenv Z(X) kot K(X)



